

反弹无果而终 风格转换惹的祸?

□据 中证网

昨日A股市场试图风格转换,引发中小盘题材股的疯狂跳水,股指反弹也无果而终,沪指失守2900点。截至收盘,上证综指收市报2868.43点,下跌1.10%,成交1138亿;深证成指收市报11196.3点,下跌1.21%,成交为883.8亿,两市共成交2021.8亿。

盘面显示,受消息面利好提振,昨日股指纷纷高开,沪深两市大盘也随着高开震荡上攻,沪指最高摸至2928.93点,但在5日均线遭遇一定的压力,沪指震荡回落。但蹊跷的是期指并未出现回落,而是保持高位震荡走势,沪指在回补早盘缺口后震荡企稳。午后,在银行股集体逞强的推动下,大盘出现直线的拉升,但量能放大并不明显,同时中小盘题材股纷纷大幅跳水,拖累大盘震荡下行。

昨日市场热点明显向权重板块倾斜,但加剧了中小盘题材股的调整压力。在良好业绩的推动下,金融板块反弹意愿十分强烈,银行涨幅遥遥领先,券商股却逆势收跌;地产板块在证监会澄清未暂停房企股权激励审核消息的刺激下,该板块午后涨幅一度扩大,但尾盘出现跳水,板块中陆家嘴、上海新梅强势冲



击涨停。世博会开幕在即,世博概念盘中较为活跃,收盘微幅收跌。而甲流、分拆、黄金、物联网等抛压很大;煤炭、有色金属等资源板块今日表现不佳,最终收跌逾2%。

整体来看,在没有量能的配合下,权重股因粮草不足冲锋时显得十分狼狈。市场风格试图转换之时,再度引发中小板综合指数连续下挫做空,前期热门概念板块调整的迹象十分明显。此种情况下,大盘也未能独善其身,尾盘出现快速杀跌,市场期望已久的风格转换依旧不顺。技术上看,今日量能未

能有效放出,大盘冲高乏力,技术上的中阳线未能出现,而是出现了破头破脚中阴线。预计后市大盘或再度选择回落探底,回撤考验去年10月9日跳空缺口支撑,即2834点~2800点区域,随后震荡筑底。

市场聚焦
恒辉投资担保
投资安全 融资快捷
电话: 63636366 63636388

央行:今年金融市场可能出现一定幅度震荡

□据 中证网

中国人民银行28日发布的《2009年中国金融市场发展报告》指出,2010年将会加快金融市场创新,稳定股票市场运行。2010年我国金融市场可能出现一定幅度的震荡,融资规模将继续扩大。金融调控应避免市场出现大起大落,兼顾支持经济发展和维护金融稳定。

央行认为,今年金融市场融资规模将继续扩大。一是银行类金融机构的融资量会有所增加;二是多层次资本市场进一步完善,市场

融资主体会进一步增多;三是2009年我国金融市场针对中小企业、地方政府等相关主体进行了一定的融资工具创新,随着这些融资工具的成熟,2010年的融资量可能进一步增大。

在优化金融市场融资结构方面,央行重申,2010年将引导市场资金加强对经济社会薄弱环节、就业、战略性新兴产业、产业转移等方面的支持,大力发展消费信贷;严格控制新开工项目的融资量,严格控制资金流向高耗能、高排放行业和产能过剩行业。

基指上行压力较大 中欧趋势下跌近4%

□据 金融界网

昨日沪深基指双双小幅高开,全天窄幅震荡,收盘小幅微跌。截至收盘,沪指报4362.14点,跌11.90点,跌幅0.27%;深基指报4680.39点,跌29.98点,跌幅0.64%。

封闭式基金方面7只上涨,6只收平,22只下跌。其中基金丰和

下跌1.66%,跌幅最大;基金泰和上涨0.77%,涨幅最大。

ETF收盘全部下跌。其中深100ETF下跌1.97%,跌幅最大;央企ETF下跌0.28%,跌幅最小。

LOF场内交易方面同样大面积下跌,9只上涨,1只收平,29只下跌。其中中欧趋势下跌3.53%,跌幅最大;建信300上涨2.03%,涨幅最大。

名家声音·名家声音·名家声音

金岩石:楼市地震 股市遭殃

谁能管价格,谁就是上帝!但房价不服“管”的天性引发众怒,并诱发了中国楼市的政策性“地震”。楼门失火,殃及股市,股市重返三千点之下,直接原因是金融地产股的领跌。

楼市、股市、期市之间的联动

性可以有两种解读,一曰“跷跷板”。这是乐观派的解读,理由是楼市熄火,资金出逃,会选择进入股市;二曰“一条船”。楼市地震,股市遭殃,一些资金会远离投资市场的风险,股市楼市将会联袂下跌。

龚方雄:A股2012年重返6000点

“2002年到现在的8年时间里,中国的股市从2300点涨到3000点,在这期间巴西涨了7倍,俄罗斯涨了6倍,印度涨了5倍,中国连50%都不到。”“我认为中国的股市不存在泡沫。今年股市会呈现一个‘前低后高’的走势,2010年将

会是下一轮牛市起步的反弹,2012年A股会重返6000点。”

水皮:不动产动起来要人命

房地产号称不动产,但是动起来要人命,“地震”的时候是这样,不“地震”的时候也这样。

什么叫晴雨表?今天股价的表现就是明天房价的表现,这就叫晴雨表。晴雨表的作用体现在两个方面,一是时间上的提前量,二是空间上的提前量。

房价涨,股价不涨,房价还没跌,股价已暴跌,用郭德纲的话讲,这就叫上哪讲理去?!

(记者 陈小伟 整理)

理财资讯 权威发布 电话:13837978848

恒辉担保——诚信恒久,共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司,是具有省级担保资质的专业投资担保公司。在洛阳晚报2010年“3·15”品牌担保机构评选活动中,荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本,立业之基。对理财客户诚信,对担保贷款客户诚信,对政府主管部门诚信,是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢。与理财客户合作,让客户的资金安全地保值增值;和同行合作,诚信自律,共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保同业的朋友,一起和谐发展,共铸辉煌!

地址:凯旋东路60号(原交通银行)11楼

电话:63636366 63636388

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝盛归来投资担保汝阳分公司于2010年4月7日隆重开业!

2010年盛归来投资担保率先在3·15诚信评选活动中被授予“诚信自律洛阳最佳担保服务公司”,又在洛阳晚报评选活动中荣获“最具发展潜力的投资担保公司”的称号。

在盛元宝理财业务蒸蒸日上的同时,公司担保业务也取得了

长足的发展,在担保借款的过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关真正实现借前调查、借时审查、借后监督,为理财资金提供多重保障。

盛归来投资担保明天更美好!

地址:安徽路万国银座B座1901室

理财热线:65263100

担保热线:65263166

选择银邦 放心理财

“我们的收益不是最高,但风险控制做得更好”。作为专业的担保公司,银邦成立四年来,严格规范操作,始终把风险控制放在首位。专门设立风险控制委员会,下大力气吸引和培养专业团队从事此项工作,有效地控制风险的发生。

银邦深知,只有保证借款企业健康发展,才能保障理财客户的根本利益。高息将增加企业融资成本,削弱企业还款能力,增大理财风险。所以,银邦坚决不以高息来

吸引理财客户。银邦凭借的是规范,竞争的是服务,构建的是诚信。银邦将一如既往地秉承“规范操作,服务制胜”的宗旨,将风险控制放在首位,让客户放心理财。

总公司地址:南昌路申泰大厦1303室 电话:64605711

涧西分公司:万达广场对面 电话:13721669884

西工分公司:王城路与行署路交叉口 电话:65298131

老城分公司:老城丹尼斯对面 电话:64605716

祥顺系列报道之“展望篇”

稳健经营,与洛阳经济共腾飞

□记者 刘黄周

2010年立足于发展,2011年则是稳定发展成果,稳定之后则迈入一个新的层次进行更深层次的发展——洛阳祥顺投资担保公司(以下简称“祥顺担保”)这样的发展路径虽不复杂,但公司所有人都明白这将是一个艰难的征程,需要所有人用心去做。

“2010年是公司的发展年,这一年至关重要。”祥顺担保副总理在谈及公司发展时说,担保公司的发展与地方经济的发展是相容共生的,因此祥顺担保的稳健经营为洛阳市一部分企业的发展提供支持,而这些企业的发展又会促进洛阳经济发展,洛阳经济又好又快发展又为祥顺担保提供发展的沃土,由此可以形成一个良性循环。

据介绍,2010年,祥顺担保将逐渐新增实体项目,扩大公司规模,提高市场占有率,提升企业形象,稳定投资客户群体,有选择的投资一些市场潜力大、风险低、科技含量高、政策倾斜的朝阳行业,逐步接管、参股或者收购经济实体,实现大跨越、大发展、多元化的

发展思路。在与农业发展银行合作的同时,祥顺担保将通过担保项目的优化逐步与交通银行、工商银行、建设银行、信用社强强联合达到全方位融资互助,实现担保业务新的突破。

值得一提的是,祥顺担保作为唯一一家与洛阳市先进制造业科技园建设指挥部签约的担保机构,今年已经进入合作发展的实质性阶段。作为全省首批重点发展集聚园区,该集聚园区将依托洛阳工业和科研优势,推进产业的聚集和融合,着力打造全国知名的先进制造业基地,培育全市的经济增长极。而祥顺担保入驻之后,将在政府的领导下对高科技、新能源项目进行融资担保,缓解中小企业融资难的问题,从而促进洛阳经济又好又快发展。

当然,公司要长足发展绝不是简单的喊口号就行。祥顺担保深谙这一道理,因此将加强企业内部培训作为公司快速发展的基础。一方面,通过多种渠道,积极吸纳、挖掘、培养和储备高层次的管理人才和专业技术人才,努力建设起一支高素质、专业化经营团队;另一方

面,鼓励员工树立终生学习的理念,通过学历教育和培训教育两个层次,支持员工不断更新知识结构,提升自我素质,成为专业化的人才,以保证业务发展的要求。

“只有今年的发展保证了,才有公司未来更好的发展。”祥顺担保副总理在接受采访时说,2011年公司在继续保持投融资业务快速增长的前提下,不断投入经济实体,扩大公司的大框架,寻求安全稳定的战略合作公司,使公司的子公司达到四家以上,递交申请报告,申报集团公司,完成公司的整体发展战略。

那么未来呢?祥顺担保有更远的目标:通过参股、控股一些上市公司或者收购一些具备上市条件公司,成功借壳或直接上市,彻底解决公司的融资问题实现公司的最终目标。

财富直通车
祥顺投资担保
诚信担保 安全理财
电话: 64603111 68525888